
各連携事業の重要業績評価指標（KPI）達成状況 資料３－２

（１）圏域全体の経済成長のけん引

連携事業 指標 基準値
現状

(R5年度末時点)
基準値
比較

目標値 目標値比較

34.5% 100%

（令和5年度） （令和9年度）

467人 370人 850人

（令和3年度） （令和5年度） （令和9年度）

10人 15人 28人

（令和3年度） （令和5年度） （令和9年度）

16人 20人

（令和5年度） （令和9年度）

969万人 793万人 1,018万人

（令和元年） （令和5年） （令和9年）

（２）高次の都市機能の集積・強化

連携事業 指標 基準値
現状

(R5年度末時点)
基準値
比較

目標値 目標値比較

病院群輪番制の実施 病院群輪番制の維持 病院群輪番制の維持

（令和4年度） （令和5年度） （令和9年度）

鉄道駅利用客数（一日平均） 19,777人/日 17,455人/日 現状維持を目指す

・富山駅乗車人員 （令和元年度）
（令和4年度）

※参考値
（令和9年度）

鉄道駅利用客数（一日平均） 8,221人/日 6,720人/日 現状維持を目指す

・電鉄富山駅乗降人員 （令和元年度）
（令和4年度）

※参考値
（令和9年度）

富山駅周辺地区の歩行者数 平日　40,022人 平日　30,188人 平日　40,000人

（一日当たり） 日曜　33,950人 日曜　26,328人 日曜　32,000人

（平成27年度～
 令和元年度の平均）

（令和5年度） （令和9年度）

（３）圏域全体の生活関連機能サービスの向上

連携事業 指標 基準値
現状

(R5年度末時点)
基準値
比較

目標値 目標値比較

2,471件 3,054件 3,700件

（令和3年度） (令和5年度） （令和9年度）

500人 1,087人 550人

（令和3年度） （令和5年度） （令和9年度）

①富山広域連携中枢都市圏ビジョン懇談会運営事業 連携事業における成果指標の達成率 -

⑤滞在型観光連携事業 圏域の観光客入込数（年間）

③とやま経営実践塾開催事業 とやま経営実践塾受講者数

②若年者就職支援事業 合同企業説明会参加者数

④創業支援事業 イベント・セミナー参加者数 -

-

↓

↑

-

↓

⑧「富山市まちなか総合ケアセンター」における障害
児支援事業

相談（支援）件数

⑨「富山市まちなか総合ケアセンター」における病児
保育事業

病児保育の利用者数 ↑

⑥二次救急医療体制の確保
病院群輪番制による24時間365日切れ
目のない救急搬送の受け入れ

⑦富山駅周辺整備事業

→

↓

↓

↓

↑

未達成

未達成

未達成

未達成

未達成

達成

未達成

未達成

未達成

未達成

達成



（３）圏域全体の生活関連機能サービスの向上

連携事業 指標 基準値
現状

(R5年度末時点)
基準値
比較

目標値 目標値比較

205人 231人 220人

（令和3年度） （令和5年度） （令和9年度）

実施 実施 継続実施

（令和4年度） （令和5年度） （令和9年度）

266人 302人 446人

（令和3年度） （令和5年度） （令和9年度）

62.4% 92.85% 100%

（令和3年度） （令和5年度） （令和9年度）

3.33% 2.48% 3.33%

（令和3年度） (令和5年度） （令和9年度）

- 50団体

（令和6年度から
実施予定）

（令和9年度）

5件 5件

（令和5年度）
（令和5年度～
令和9年度）

4,224万円 2,118万円 3,800万円

（令和3年） （令和5年） （令和9年）

有害鳥獣捕獲頭数 699頭 1,602頭 1,850頭

（イノシシ） （令和3年） （令和5年） （令和9年）

140人 103人 150人

（令和3年度） （令和5年度） （令和9年度）

200人 310人 300人

（令和3年度） （令和5年度） （令和9年度）

3,874千人 4,537千人 現状維持を目指す

（令和3年度） （令和5年度） （令和9年度）

6,349枚 4,544枚 6,500枚

（令和元年度） （令和5年度） （令和9年度）

26人 44人 30人

（平成30年度～
 令和3年度の平均）

（令和5年度） （令和9年度）

3,076千本 2,693千本 3,200千本

（令和3年度） （令和5年度） （令和9年度）

139人 691人 280人

（令和3年度） （令和5年度） （令和9年度）

ＳＤＧｓサポーター数（累計） 個人　979人 個人　1,098人 個人　1,800人

法人　271社 法人　378社 法人　400社

（令和3年度） （令和5年度） （令和9年度）

ＳＤＧｓ推進コミュニケーター数 109人 191人 600人

（累計） （令和3年度） （令和5年度） （令和9年度）

↑

避難所運営訓練の参加者数

講演会の参加者数

⑲鉄道施設総合安全対策事業
富山地方鉄道鉄道線の圏域内の各駅
乗車人員

農作物被害額

⑩「富山市まちなか総合ケアセンター」における産後
ケア事業

施設の利用者数

⑪高齢者虐待等発生時の一時保護事業
休日、夜間における緊急保護体制の
維持

→

↑⑫市民後見人育成事業
市民後見人養成講座受講者数
（累計）

⑮富山市芸術文化ホール（オーバード・ホール）を核
とした住民参加型イベント開催事業

住民参加型イベントに出演する芸術
文化団体数

-

⑳親子でおでかけ事業 公共交通無料乗車きっぷの利用枚数

⑭孫とおでかけ支援事業
圏域内対象施設の総入場者数に占め
る孫とおでかけ支援事業利用者（圏
域内）の割合

⑰有害鳥獣農作物被害対策事業

↓

↑

↑

↓

⑬「ＴＯＹＡＭＡキラリ」を活用した教育普及事業 参加した小学校の割合

㉔ＳＤＧｓ推進事業

㉒花き生産振興事業 花きの出荷量

㉓移住促進事業 移住相談者数

⑯企業誘致連携事業 圏域外からの誘致件数 -

⑱広域防災連携事業

㉑社会インフラの老朽化対策連携事業 研修会の参加職員数

↑

-

-

↑

↑

↓

↑

↓

↑

↑

↑

達成

達成

未達成

未達成

未達成

-

達成

達成

未達成

未達成

未達成

達成

達成

未達成

達成

未達成

達成

未達成


